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ACTA No. 215 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

SANTA LUCÍA, CELEBRADA EL DÍA JUEVES VEINTICUATRO DE OCTUBRE DEL 

AÑO DOS MIL TRECE.- 

 
En la cabecera cantonal del Cantón  Santa Lucía, Provincia  del Guayas, siendo las quince horas con 
cinco minutos del día jueves veinticuatro de octubre del año dos mil trece, con la asistencia del señor 
Abogado Edson Alvarado Aroca, Alcalde del GADM del Cantón Santa Lucía, los señores Concejales 
que integran el Concejo Cantonal de Santa Lucía y actuando en calidad de Secretario (E), el Abogado 
Hugo Veloz Zavala, se inicia la Sesión Ordinaria convocada para el día de hoy. 
 
El  señor Alcalde: Buenas tardes señores Concejales.- Señor Secretario, por favor constate el quórum 
reglamentario para proceder a instalar la Sesión Ordinaria del día de hoy jueves veinticuatro de 
octubre del año dos mil trece. 
 
El Secretario: Buenas tardes señor Alcalde, señores Concejales, para efectos de constatar el quórum 
reglamentario para la Sesión Ordinaria convocada para el día de hoy jueves veinticuatro de octubre 
del año dos mil trece, Concejales Principales: señor Anchundia Alvarado Aníbal, presente; señora 
Arteaga Palacios Blanca, presente;  Licenciada Avilés Jiménez Erika Patricia, presente; Abogado Castro 
Almeida Edward, presente; señor Defas Anchundia Segundo Elías, presente; señor Sáenz de Viteri 
Mendoza José Luis, presente; señora Sumba Quinapayo Dioselina, presente.- Señor Alcalde, le 
informo que se encuentran presentes la totalidad de los señores Concejales,  para la sesión del día de 
hoy. 
 

El señor Alcalde: Señor Secretario, una vez que se ha constatado que existe el quórum reglamentario, 
procedo a instalar la presente Sesión Ordinaria, de lectura por favor al Orden del Día. 
 
El Secretario: El Orden del Día es el siguiente: 

 
ORDEN DEL DIA 

 

1.-  LECTURA Y  APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- 

 

2.- LECTURA Y  APROBACIÓN  DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA MARTES 
UNO DE OCTUBRE DEL DOS MIL TRECE.- 

 

3.- LECTURA, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN SOBRE SOLICITUDES DE COMPRA-VENTA DE SOLARES EN 
CEMENTERIOS DEL CANTÓN PRESENTADAS POR LOS SEÑORES: 

 

PITA MACÍAS FÁTIMA HERMENEGILDA 
MAGALLANES PINCAY JUAN ARNOLDO 
LAZ CARLO HOMERO GEOVANNY 
CRUZATTY SEGOVIA JOSÉ KLEIRE 
LAMILLA JORGE SIMEÓN 

LAMILLA ORTÍZ TRÁNSITO JACINTO 
MORÁN LOZANO GLORIA MARÍA 
SÁNCHEZ CORTÉZ VÍCTOR SALOMÓN 
CALDERÓN MINDIOLAZA MILTON ESTEBAN
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4.- LECTURA, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN SOBRE SOLICITUDES DE COMPRA-VENTA DE SOLARES 
MUNICIPALES UBICADOS EN LA CABECERA CANTONAL DE SANTA LUCÍA, PRESENTADAS POR 
LOS SEÑORES: 

 

GOYA SÁNCHEZ JOSÉ AMANDO 

FAJARDO PACHECO ERGUIN TEDY 

TAGLE JUANAZO PABLO BENANCIO 

JIMENEZ JIMENEZ FLORA FLORENCIA  

 
5.- LECTURA, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN SOBRE SOLICITUD DE FRACCIONAMIENTO DE UN SOLAR 
UBICADO EN EL PERÍMETRO URBANO DEL CANTÓN SANTA LUCÍA, PRESENTADA POR LA 
SEÑORA MEDINA ALVARADO SONIA DOMITILA Y HNOS.- Hasta aquí el Orden del Día, señor 
Alcalde y señores Concejales. 

 

DESARROLLO 
 

1.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
El señor Alcalde: Señores Concejales, está a consideración de ustedes el Orden del Día propuesto 
para la Sesión del día de hoy. 

El Concejal Abogado Castro Almeida Edward: Señor Alcalde,  compañeros Concejales, si tengo el 
respaldo de alguno de mis compañeros, lanzo a moción que se apruebe el Orden del Día propuesto 
para la Sesión Ordinaria de hoy jueves veinticuatro de octubre del presente año. 
 
El Secretario: Señor Alcalde existe una moción presentada por el Concejal Abogado Castro Almeida 
Edward, en el sentido que se apruebe el Orden del Día propuesto para la Sesión Ordinaria de hoy 
jueves veinticuatro de octubre del presente año, la moción cuenta con el respaldo de los Concejales 
Arteaga Palacios Blanca, Defás Anchundia Segundo Elías y Sáenz de Viteri Mendoza José Luis.- 
Procedo a tomar votación en cuanto a la aprobación del Orden del Día señor Alcalde? Este dice: Si, 
señor  Secretario. 
 
Concejal  Anchundia Alvarado Aníbal: a favor de la moción. 
 
Concejala  Arteaga Palacios Blanca: a favor de la moción. 
 
Concejala Licenciada Avilés Jiménez Erika Patricia: a favor de la moción. 
 
Concejal y proponente de la moción Abogado Castro Almeida Edward: a favor de la misma. 
 
Concejal Defas Anchundia Segundo Elías: a favor de la moción. 
 
Concejal Sáenz De Viteri Mendoza José Luis: a favor de la moción. 
 
Concejala Sumba Quinapayo María Dioselina: a favor de la moción. 
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El Secretario: Señor Alcalde, le comunico que existe votación unánime a favor de la moción 
presentada por el Concejal Abogado Castro Almeida Edward, en el sentido que se apruebe el Orden 
del Día propuesto para la Sesión Ordinaria de hoy jueves veinticuatro de octubre del presente año, la 
moción contó con el respaldo de los señores Concejales Arteaga Palacios Blanca, Defás Anchundia 
Segundo Elías y Sáenz de Viteri Mendoza José Luis. CONSECUENTEMENTE EL CONCEJO CANTONAL 
DEL GAD MUNICIPAL DE SANTA LUCIA RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA LA 
SESIÓN ORDINARIA DE HOY JUEVES VEINTICUATRO DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.- Continúo con 
el Orden del Día señor Alcalde.- Este dice: Si señor Secretario, siguiente punto por favor. 
 

2.- LECTURA Y  APROBACIÓN  DEL ACTA DE SESIÓN CONMEMORATIVA CELEBRADA EL DÍA 
MARTES UNO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL TRECE.- 
 
El Secretario.- Para tales efectos oportunamente se les remitió una copia a los señores Concejales del 
Acta de Sesión Conmemorativa celebrada el día martes uno de octubre del año dos mil trece, 
numerada con el doscientos trece, la misma que tiene el texto siguiente: 
“:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::” Hasta aquí el texto del Acta de la Sesión Conmemorativa 
celebrada el día martes uno de octubre del año dos mil trece, para consideración de los señores 
Concejales. 
 
El Concejal Sáenz de Viteri Mendoza José Luis: Señor Alcalde, compañeros Concejales, si tengo el 
respaldo de mis compañeros Concejales, pido que se apruebe el Acta de la Sesión Conmemorativa 
celebrada el día martes uno de octubre del año dos mil trece. 
 
El Secretario: Señor Alcalde existe una moción presentada por el Concejal Sáenz de Viteri Mendoza 
José Luis, en el sentido  que se apruebe el Acta de Sesión Conmemorativa celebrada el día martes 
uno de octubre del presente año, moción que cuenta con el respaldo de los  señores Concejales  
Anchundia Alvarado Aníbal, Arteaga Palacios Blanca, Abogado Castro Almeida Edward y Defás 
Anchundia Segundo Elías.- Someto a votación señor Alcalde?.- Este dice: Si señor  Secretario tome 
votación.- 
 
Concejal  Anchundia Alvarado Aníbal: a favor de la moción. 
 
Concejala  Arteaga Palacios Blanca: a favor de la moción. 
 
Concejala Licenciada Avilés Jiménez Erika Patricia: a favor de la moción. 
 
Concejal Abogado Castro Almeida Edward: a favor de la moción. 
 
Concejal Defas Anchundia Segundo Elías: a favor de la moción. 
 
Concejal y proponente de la moción Sáenz De Viteri Mendoza José Luis: a favor de la misma. 
 
Concejala Sumba Quinapayo María Dioselina: a favor de la moción. 
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El Secretario: Señor Alcalde, le comunico que existe votación unánime a favor de la moción 
presentada por el Concejal Sáenz de Viteri Mendoza José Luis, en el sentido  que se apruebe el Acta 
de Sesión Conmemorativa celebrada el día martes uno de octubre del presente año, moción que 
contó con el respaldo de los  señores Concejales  Anchundia Alvarado Aníbal, Arteaga Palacios 
Blanca, Abogado Castro Almeida Edward y Defás Anchundia Segundo Elías. CONSECUENTEMENTE EL 
CONCEJO CANTONAL DEL GAD MUNICIPAL DE SANTA LUCIA RESUELVE APROBAR EL ACTA DE SESIÓN 
CONMEMORATIVA CELEBRADA EL DÍA MARTES UNO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL TRECE.- 
Continúo con el Orden del Día señor Alcalde.- Este dice: Si, señor Secretario, una vez que está 
aprobado el segundo punto, continúe con el siguiente punto del Orden del Día. 

 
3.- LECTURA, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN SOBRE SOLICITUDES DE COMPRA-VENTA DE SOLARES EN 
CEMENTERIOS DEL CANTÓN PRESENTADAS POR LOS SEÑORES: 
 

PITA MACÍAS FÁTIMA HERMENEGILDA 
MAGALLANES PINCAY JUAN ARNOLDO 
LAZ CARLO HOMERO GEOVANNY 
CRUZATTY SEGOVIA JOSÉ KLEIRE 
LAMILLA JORGE SIMEÓN 

LAMILLA ORTÍZ TRÁNSITO JACINTO 
MORÁN LOZANO GLORIA MARÍA 
SÁNCHEZ CORTÉZ VÍCTOR SALOMÓN 
CALDERÓN MINDIOLAZA MILTON ESTEBAN

 

El Secretario.- Para tales efectos señores Concejales, se hace entrega de las carpetas que contienen 
las solicitudes con los informes correspondientes de los Departamentos Municipales y  favorable de 
la Comisión de Terrenos. 
 
La Concejala Licenciada Avilés Jiménez Erika Patricia: Señor Alcalde, compañeros Concejales, si tengo 
el debido respaldo elevo a moción que se aprueben las solicitudes de compra venta de solares 
ubicados en los cementerios de nuestro cantón, presentadas por las personas ya mencionadas, en 
vista de que estas carpetas cuentan con los informes de los departamentos respectivos así como el 
informe de la Comisión de Terrenos. 
 
El Secretario: Señor Alcalde, existe una moción presentada por la Concejala Licenciada Avilés Jiménez 
Erika Patricia, en el sentido que se aprueben las solicitudes de compra venta de solares en  
cementerios del cantón, presentadas por los señores ya mencionados, en vista que cuentan con los 
informes correspondientes, la moción es debidamente respaldada por los señores Concejales 
Anchundia Alvarado Aníbal, Arteaga Palacios Blanca, Abogado Castro Almeida Edward y Defás 
Anchundia Segundo Elías.- Procedo a tomar votación con respecto al tercer punto señor Alcalde? Este 
dice: Si, señor  Secretario. 
 
Concejal  Anchundia Alvarado Aníbal: a favor de la moción. 
 
Concejala  Arteaga Palacios Blanca: a favor de la moción. 
 
Concejala y proponente de la moción Licenciada Avilés Jiménez Erika Patricia: a favor de la misma. 
 
Concejal Abogado Castro Almeida Edward: a favor de la moción. 
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Concejal Defas Anchundia Segundo Elías: a favor de la moción. 
 
Concejal Sáenz De Viteri Mendoza José Luis: a favor de la moción. 
 
Concejala Sumba Quinapayo María Dioselina: a favor de la moción. 
 
El Secretario: Señor Alcalde, le comunico que existe votación unánime a favor de la moción 
presentada por la Concejala Licenciada Avilés Jiménez Erika Patricia, en el sentido que se aprueben 
las solicitudes de compra venta de solares en  cementerios del cantón, presentadas por los señores 
ya mencionados,  la moción fue respaldada por los señores Concejales Anchundia Alvarado Aníbal, 
Arteaga Palacios Blanca, Abogado Castro Almeida Edward y Defás Anchundia Segundo Elías. 
CONSECUENTEMENTE EL CONCEJO CANTONAL DEL GAD MUNICIPAL DE SANTA LUCIA RESUELVE 
APROBAR LAS SOLICITUDES DE COMPRA-VENTA DE SOLARES EN CEMENTERIOS DEL CANTÓN 
PRESENTADAS POR LOS SEÑORES: PITA MACÍAS FÁTIMA HERMENEGILDA, MAGALLANES PINCAY 
JUAN ARNOLDO, LAZ CARLO HOMERO GEOVANNY, CRUZATTY SEGOVIA JOSÉ KLEIRE, LAMILLA JORGE 
SIMEÓN, LAMILLA ORTÍZ TRÁNSITO JACINTO, MORÁN LOZANO GLORIA MARÍA, SÁNCHEZ CORTÉZ 
VÍCTOR SALOMÓN, CALDERÓN MINDIOLAZA MILTON ESTEBAN.- Continúo con el Orden del Día señor 
Alcalde.- Este dice: Si, señor Secretario, siguiente punto por favor. 

4.- LECTURA, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN SOBRE LA SOLICITUD DE COMPRA-VENTA DE UN SOLAR 
MUNICIPAL UBICADO EN LA CABECERA CANTONAL DE SANTA LUCÍA, PRESENTADAS POR LOS  
SEÑORES: 
 

GOYA SÁNCHEZ JOSÉ AMANDO 

FAJARDO PACHECO ERGUIN TEDY 

TAGLE JUANAZO PABLO BENANCIO 

JIMENEZ JIMENEZ FLORA FLORENCIA 

 
El Secretario.- De igual manera señores Concejales, presento a ustedes las carpeta que cuentan con 
los informes técnicos, jurídico y el favorable de la Comisión de Terrenos, para la revisión pertinente. 
 
El Concejal Sáenz de Viteri Mendoza José Luis: Señor Alcalde,  si tengo el respaldo de mis compañeros 
Concejales, pido que se aprueben las solicitudes de compra venta de solares municipales presentadas 
por los señores ya mencionadas, en vista que cuentan con todos los informes respectivos. 
 
El Secretario: Señor Alcalde, existe una moción presentada por el Concejal Sáenz de Viteri Mendoza 
José Luis, en el sentido que se aprueben las solicitudes de compra venta de solares municipales 
presentadas por los señores Goya, Fajardo, Tagle y Jiménez, por cuanto estas carpetas cuentan con 
todos los informes correspondientes, la moción es debidamente respaldada por los señores 
Concejales Arteaga Palacios Blanca, Licenciada Avilés Jiménez Erika Patricia, Abogado Castro Almeida 
Edward y Defás Anchundia Segundo Elías.- Procedo a tomar votación señor Alcalde? Este dice: Si, 
señor  Secretario. 
 
Concejal  Anchundia Alvarado Aníbal: a favor de la moción. 
 
Concejala  Arteaga Palacios Blanca: a favor de la moción. 
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Concejala Licenciada Avilés Jiménez Erika Patricia: a favor de la moción. 
 
Concejal Abogado Castro Almeida Edward: a favor de la moción. 
 
Concejal Defas Anchundia Segundo Elías: a favor de la moción. 
 
Concejal y proponente de la moción Sáenz De Viteri Mendoza José Luis: a favor de la misma. 
 
Concejala Sumba Quinapayo María Dioselina: a favor de la moción. 
 
El Secretario: Señor Alcalde, le comunico que existe votación unánime a favor de la moción 
presentada por el Concejal Sáenz de Viteri Mendoza José Luis, en el sentido que se aprueben las 
solicitudes de compra venta de solares municipales presentadas por los señores Goya, Fajardo, Tagle 
y Jiménez, por cuanto estas carpetas cuentan con todos los informes correspondientes, la moción es 
debidamente respaldada por los señores Concejales Arteaga Palacios Blanca, Licenciada Avilés 
Jiménez Erika Patricia, Abogado Castro Almeida Edward y Defás Anchundia Segundo Elías. 
CONSECUENTEMENTE EL CONCEJO CANTONAL DEL GAD MUNICIPAL DE SANTA LUCIA RESUELVE 
APROBAR LA SOLICITUD DE COMPRA VENTA DE UN SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN LA CABECERA 
CANTONAL DE SANTA LUCÍA, PRESENTADAS POR LOS SEÑORES: GOYA SÁNCHEZ JOSÉ AMANDO, 
FAJARDO PACHECO ERGUIN TEDY, TAGLE JUANAZO PABLO BENANCIO, JIMENEZ JIMENEZ FLORA 
FLORENCIA.- Continúo con el Orden del Día señor Alcalde.- Este dice: Si, señor Secretario, siguiente 
punto por favor. 
 

5.- LECTURA, ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN SOBRE SOLICITUD DE FRACCIONAMIENTO DE UN SOLAR 
UBICADO EN EL PERÍMETRO URBANO DEL CANTÓN SANTA LUCÍA, PRESENTADA POR LA 
SEÑORA MEDINA ALVARADO SONIA DOMITILA Y HNOS.- 
 

El Secretario.- De la misma manera señores Concejales, hago la entrega del expediente 
correspondiente con los informes de los Departamentos Municipales y de la Comisión de Terrenos. 
 
El Concejal Anchundia Alvarado Aníbal: Señor Alcalde,  compañeros Concejales, lanzo a moción, si 
cuento con el respaldo de mis compañeros, que se apruebe la solicitud de fraccionamiento de un  
solar ubicado dentro del perímetro urbano del cantón Santa Lucía, presentada la señora Medina 
Alvarado Sonia Domitila y Hermanos, ya que cuenta con los informes respectivos, tanto de los 
Departamentos correspondientes y de la Comisión de Terrenos. 
 
El Secretario: Señor Alcalde existe una moción presentada por el Concejal Anchundia Alvarado Aníbal, 
en el sentido que se apruebe la solicitud de fraccionamiento de un  solar ubicado dentro del 
perímetro urbano, solicitado por la señora Medina Alvarado Sonia Domitila y Hermanos, la moción es 
debidamente respaldada por los señores Concejales Arteaga Palacios Blanca, Avilés Jiménez Erika 
Patricia y Defás Anchundia Segundo Elías.- Procedo a tomar votación señor Alcalde? Este dice: Si, 
señor  Secretario proceda a tomar votación sobre la moción presentada por el Concejal Anchundia.-  

 
Concejal  y proponente de la moción Anchundia Alvarado Aníbal: a favor de la misma. 
Concejala  Arteaga Palacios Blanca: a favor de la moción. 
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Concejala Licenciada Avilés Jiménez Erika Patricia: a favor de la moción. 
 
Concejal Abogado Castro Almeida Edward: a favor de la moción. 
 
Concejal Defas Anchundia Segundo Elías: a favor de la moción. 
 
Concejal Sáenz De Viteri Mendoza José Luis: a favor de la moción. 
 
Concejala Sumba Quinapayo María Dioselina: a favor de la moción. 
 
El Secretario: Señor Alcalde, le comunico que existe votación unánime a favor de la moción 
presentada por el Concejal Anchundia Alvarado Aníbal, en el sentido que se apruebe la solicitud de 
fraccionamiento de un  solar ubicado dentro del perímetro urbano, solicitado por la señora Medina 
Alvarado Sonia Domitila y Hermanos, la moción es debidamente respaldada por los señores 
Concejales Arteaga Palacios Blanca, Avilés Jiménez Erika Patricia y Defás Anchundia Segundo Elías. 
CONSECUENTEMENTE EL CONCEJO CANTONAL DEL GAD MUNICIPAL DE SANTA LUCIA RESUELVE 
APROBAR LA SOLICITUD DE FRACCIONAMIENTO DE  UN SOLAR UBICADO DENTRO DEL PERÍMETRO 
URBANO, SOLICITADO POR LA SEÑORA MEDINA ALVARADO SONIA DOMITILA Y HERMANOS.-  
 
El señor Alcalde: Siguiente punto, señor Secretario. 
 
El Secretario.- Le comunico señor Alcalde que se han agotado todos los puntos del Orden del Día para 
la presente Sesión Ordinaria de Concejo. 
 
El señor Alcalde: Señores Concejales, en vista que no existe otro punto más que tratar, declaro 
concluida la Sesión Ordinaria de Concejo del día de hoy jueves veinticuatro de octubre del año dos 
mil trece. 
 
Siendo las quince horas con cuarenta minutos, el señor Alcalde declaró concluida la Sesión Ordinaria 
del día de hoy jueves veinticuatro de octubre del año dos mil trece.- 

 

 

 

   Ab. Esp. Edson Alvarado Aroca.                                                     Ab. Hugo Veloz Zavala. 
ALCALDE DEL CANTÓN  SANTA LUCÍA                                                  SECRETARIO GENERAL (E)   


